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一个数除以小数
【知识点一】　一个数除以小数的计算方法
1.填空。(每空2分，共14分)

(1)计算0.504÷0.04时，要先把0.04的小数点向右移动(　　　　)位，变成(　　　　)，同时0.504的小数点也要向(　　　　)移动(　　　　)位，变成(　　　　)。
(2)3.96÷0.3＝(　　　)÷3
0．3402÷(　　　)＝340.2÷78
2．列竖式计算。(每题4分，共8分)

12÷2.4＝  





1.04÷0.26＝

3．请选择下面各题的错因。(每题3分，共6分)
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A．被除数和除数没有扩大相同的倍数

B．商中的小数点位置点错

C．缺少计算步骤

【知识点二】　被除数的小数位数比除数的小数位数少的计算方法

4．填一填。(每空2分，共10分)

(1)计算1.3÷0.26时，要把除数0.26的小数点向右移动(　　　)位，变成(　　　)，同时被除数1.3变成(　　　)。
(2)12.6÷0.28＝(　　　)÷28

10÷0.04＝(　　　)÷4

5．列竖式计算。(每题4分，共8分)

4．9÷0.07  


8.7÷0.03
【知识点三】　商与被除数的大小关系

6．先完成下表，再找出规律填空。(每空1分，共7分)
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商从表中可以看出：

当除数等于1时，商(　　　)被除数；

当除数小于1时，商(　　　)被除数；

当除数大于1时，商(　　　)被除数。
7．在下面的eq \a\vs4\al(○)里填上“>”“<”或“＝”。(每题2分，共8分)

5．9÷0.03eq \a\vs4\al(○)5.9　　6.2÷1.25eq \a\vs4\al(○)6.2
0．35÷0.7eq \a\vs4\al(○)0.35  8.96÷1eq \a\vs4\al(○)8.96
8.【生活情境题】参观亚运村。
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(1)参观亚运村的男同学，每人买了一个乐羊羊的手机挂件，每个挂件5.2元，一共花了301.6元。有多少名男同学？(7分)
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(2)参观团中的老师每人买了一个5.2元的乐羊羊的手机挂件和一个3.3元的钥匙扣，共花了102元。这个参观团有多少位老师？(8分)

(3)中午，这个参观团每人吃了一盒8.5元的盒饭，用1000元付盒饭钱，结果找回82元。这个参观团有多少人？(8分)

9．【潜能开发题】计算17.69÷3.4，当商是5.2时，余数是多少？(8分)

10．【思维拓展题】中国移动推出一种新的套餐业务卡，使用这种卡接听电话免费，拨打本地电话收费标准如下：
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王奶奶10月份共拨打本地电话多少分钟？(教材26页思考题仿练)(8分)

答案

1.(1)两　4　右　两　50.4　(2)39.6　0.078

2．5　4

3．(1)B　(2)A　4.(1)两　26　130　(2)1260　1000

5．70　290

6．6　4　3.6　3　等于　大于　小于

7．>　<　>　＝

8．(1)301.6÷5.2＝58(名)

(2)102÷(5.2＋3.3)＝12(位)

(3)(1000－82)÷8.5＝108(人)

9．0.01

10．10.60－100×0.09＝1.6(元)　100＋1.6÷0.08＝120(分)
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